



江南益寿堂大药房 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

仙降姑娘赢得第七届城运会赛艇冠军 网友称颜晓桦是瑞安的骄傲 期待更多健儿 为瑞安争光

10月17日,经过激烈角逐,来自仙降的18岁姑娘颜晓桦和3名队员赢得第七届全国城市运动会赛艇冠军。昨日,本报第4版刊登了《仙降姑娘勇夺城运会开幕式后第一金 颜晓桦等摘取女子轻量级2000米四人双桨桂冠》一文,引起了不少网友和读者的热议。有网友表示,又一名瑞安人站在国家级的体育领奖台上,真是振奋人心,期待更多瑞安健儿脱颖而出,为我市争光。

网友“猫眼儿”:真令人振奋,瑞安又多了一枚国家级的体育金牌。为18岁的小姑娘欢呼一下!
网友“我厂V5”:登上冠军领奖台的那一刻,是运动员笑得最灿烂的时刻。那是他们厚积薄发的成果,是他们日复一日刻苦训练换来的。他们对于“更快、更高、更强”体育精神的追求,值得我们学习。

网友“蓝色调”:颜晓桦夺得赛艇金牌,固然离不开个人的努力,但这份荣誉实际上是我市体育氛围浓厚的结晶。皮划艇、赛艇、射击、举重等是我市体育项目的强项,莘塍、塘下、飞云、马屿、仙降是省级体育强镇。同时,我市为国家、省、温州市培养和输送了很多体育人才。

网友“淡淡的一抹记忆”:是呀,几年前,夏煊泽、周小菁等运动员代表瑞安,站在世界的舞台上,展示瑞安人的竞技精神和体育热情。现在,像颜晓桦

等一批年轻的小将开始崭露头角,书写瑞安人在体育舞台上新的辉煌。期待瑞安健儿能更多地出现在更高水平的舞台上,为瑞安人争光。加油,瑞安健儿!
网友“无心”:夺得金牌固然可喜,但还有很多运动员没能站在领奖台上。体育竞赛有输有赢,这是很正常的。我觉得,不管有没有站在领奖台上,所有从我市走出去的运动员都是瑞安人的骄傲,不应该成为冠军和花环之后的那道背景,因为他们都为瑞安争光而努力,为家乡的荣誉挥洒过汗水,他们代表了瑞安的形象,值得我们赞赏。

网友“菲尔”:蓬勃发展的群众体育同样展示了瑞安体育事业的魅力,大街小巷、广场、篮球场,每天都有不少体育爱好者享受运动带来的快乐。希望今后有更多人热爱体育运动,不要老宅在家里,或者沉迷于酒吧、KTV,或者流连于麻将、纸牌,不妨邀上三五好友,到户外跑跑步、打打球,体会运动带来的快乐和健康。

网友“零落如梦”:是呀,冠军毕竟离我们有些遥远,现实中的体育设施才更值得我们关注。金牌固然重要,但让市民享受到体育锻炼的乐趣,可能更重要、更有意义,也更得人心!如果我们拥有齐全的体育设施,真正做到人人参与体育,人人享受体育,那么整个城市的体育素质才能上一个台阶。
(金汝)

开惯自动挡,不会手动挡 “老司机”50米熄火两次

陌上花开:相信吗,有三年驾龄的“老司机”,换到手动挡的车后,居然不知道该怎么开。
记者:开惯自动挡,一时难以适应吧。
陌上花开:因为原来开车的司机喝了点酒,不能开车。当时,车上有一个刚通过考试的新手,一个有3年驾龄的“老司机”,最后我们还是决定让这个“老司机”上去开。意想不到的,这个所谓的“老司机”刚启

动车子就熄火了,令人大跌眼镜。
记者:对于习惯开自动挡的司机来说,突然接触手动挡就跟当初第一次上车一样迷茫,这是可以理解的。
陌上花开:真是这样的,这个“老司机”坐在驾驶座上摸索了半天,开出去不到50米熄火两次,没办法只好换刚拿证的新手来开,至少新手是刚从手动挡车上学成回来。

记者:那这个新手如何,顺利开出去了吗?
陌上花开:还算顺利,就是速度慢了,一路开着警示灯慢行,原来半小时的路程开了一小时,不过当时也不要速度什么了,安全到达就行。这过程中,还是那个喝了一点酒的司机指导着开,如何换挡,帮忙把着方向别开歪了。
(杨微微)

上期本报数字报文章阅读率排行榜 (截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	推进产业城市转型升级	要闻	6	流动摊点侵占道路网格线	网事
2	您想拥有大南山私家菜园吗?	民生	7	相向车辆右转弯让左转	热线
3	原来是有人暗中替他埋单吓的	网事	8	原来是朋友打招呼	网事
4	开私家车的幸福感去了哪里	综合	9	艺术培训市场活跃	综合
5	“光猪肉就喂了几百元”	民生	10	车市“金九银十”成色不足	经济

关于瑞安市 2010 年度本级预算执行和其他财政收支的 审计结果公告

(上接第10版)

四、政府投资审计情况
2010年,我市开展重点工程攻坚战,强势推进工程建设;重点工程实现投资35亿元,完成年度投资计划116.5%,同比增长42.3%。各有关部门、单位在加快建设进度与投资控制方面作了一些有益的探索。但部分项目在建设和管理方面仍存在一些不可忽视的问题。

(一)部分工程设计忽视经济性
我市房建和市政类重点工程项目由于缺乏经济性专项审查,出现设计方案造价过高问题。如万松东路延伸线Ⅲ标段工程,审计人员发现该工程的桩基设计等过分保守,经与相关单位沟通,在确保工程质量的前提下,将30米长的驳坎桩基优化为10米长,使工程标底造价减少1089.9万元。再如万松山隧道新建工程,审计人员会同业主、设计单位和招标代理单位,将隧道开挖石料弃置外运方案优化为石料出售利用方案,降低工程标底造价969万元。

(二)隘巷垦区回填项目管理较粗放
1、规划预留河道被回填。根据设计方案,垦区内规划预留河道不予回填;但审计调查发现,规划中的横一河河道已被回填,造成今后又要将回填的土石方挖出外运,预计增加投资近100万元。
2、部分回填土石方质量不合格。

截止2011年1月15日,共完成土石方回填495.40万吨,其中:陆运423.41万吨、不合格15.02万吨,海运71.99万吨均为合格;但审计人员3月10日现场抽查发现,海运卸料船上的土石方质量与合同约定相差甚远,却没有验收不合格记录。且土石方质量仅凭填方推平施工单位管理人员验收确定,既无监理又未经建设和运输单位双方认定。

3、吹砂工程量未及时确认。根据合同约定,吹砂工程量由建设、施工双方对运砂船丈量认定;但实际上,所有运砂船均未丈量,仅有建设方对运砂船进行拍照估算,计量准确性不够。

(三)项目前期工作不规范
1、个别项目前期工作进展缓慢。如船舶工业基地项目,从2008年开始实施,至今仍处于前期阶段。
2、个别项目前期工作不充分。如铜盘渔港工程项目,经立项、签订可行性研究报告并成立前期办后,重新审查时才发现在该渔港停靠的渔船仅十余艘,项目实施无实质意义,经市政府批准暂缓实施项目及可行性研究报告。
3、个别项目前期工作组织混乱。南塘大道(瑞安段)工程在工程可行性研究报告尚未实施和审批的情况下,项目前期办已经和有关单位签订了初步设计和施工图设计合同,导致合同无法实施。

(四)市政工程建设管理中的问题

1、相关规划缺乏衔接,影响项目实施。一是塘河沿岸治理长远规划要求沿岸管线下退30米,但现有市政规划控制线则为20米,致使现有沿岸市政污水收集管网工程难以实施。二是虹桥北路改造工程由于道路整合整体规划不明,工程实施主体是市政还是交通无法确定,造成项目迟迟未能启动,2010年预算安排的1650万元也就随之闲置。

2、市政设施建管脱节。近几年,塘河建设指挥部相继建设了近35公里主干管、干管和莘塘片、安阳片的6个泵站及污水管网,并投入使用;但这些管网设施至今未按市府专题会议纪要要求划归市政园林局管理,造成管网设施运行和维护管理脱节,污水管网堵塞溢流、错乱搭接等问题时有发生。此外,1996年建成并交付使用的滨江大道至今一直由指挥部和滨江大道物业公司临时维护。

五、乡镇、街道财政收支审计情况

随着“乡财市管”改革深入推进,我市乡镇的财政收支得到了进一步的改善和规范,但部分乡镇、街道在费用支出和收费环节尚存在一些问题。
(一)部分乡镇存在虚列支出现象

对乡镇审计中发现,个别乡镇在出差、接待餐费、住宿及工作补贴奖励等项目支出中存在虚列支出、虚报费用等现象。

(二)部分乡镇费用支出控制不严

审计发现,部分乡镇招待费、外出考察等支出不规范,存在超标准和超范围现象。此外,审计还发现个别乡镇(街道)的经贸服务中心出现不规范收费现象。
对本次预算执行和其他财政收支审计发现的问题,我局依法征求了被审计单位意见,已出具审计报告和下达审计决定,对其中的一些问题已专题向市委和市政府报告或移送相关部门处理。各部门单位对审计查出的问题比较重视,部分问题已得到整改。

六、加强财政预算和其他财政收支管理的意见

(一)建立财政性资金存贷挂钩机制,充分发挥财政存款资源在政府融资中积极作用;加强税源监控,完善税务登记,健全评税方法,提升税收征管质量。
(二)加强土地出让收入的监管,及时收缴入库;健全储备土地管理制度,明确部门职责,促进部门加大储备资产监管力度,防止国有资产流失;加大建设用地批后监管的力度,促进出让土地及时开发

利用。

(三)大力发展公办幼儿园,积极扶持民办幼儿园;健全收费监管机制,规范收费行为,努力解决入园难、入园贵问题。做好职业学校校园布局及专业设置调整,促使职业教育规模、专业设置与经济社会发展需求相适应。健全新型农村合作医疗基金内部管理制度与监督机制,加强对定点医疗机构的监管,完善医疗报销稽核工作,严格报销范围和标准,杜绝骗保以及报销中不规范、不合理现象,确保基金免遭流失。加快医疗急救体系建设,扩充急救网点,建立统一医疗急救体系,提高急救服务能力。

(四)完善政府投资监管机制,加强政府投资项目监管,严格履行基本建设程序,规范建设行为;健全工程设计方案的经济性审查制度,严格控制工程造价,促进工程投资节约;加强建设单位内部管理,建立责任约束机制,不断提高工程的管理水平;努力改变市政设施多头建设、多头管理的现状,理顺各部门、单位之间的关系,逐步实行统一管理、统一维护。

(五)进一步严肃财经纪律,严格执行有关财务制度,加强对乡镇财务的监督力度。妥善解决乡镇经贸服务中心人员及经费来源问题,严禁乡镇、街道将费用转移到下属单位列支。